SCHIMMELSTRASSE 6 44309 DORTMUND FON 0231.31750-15 FAX 0231.31750-16



A B L A U F Ü B E R S I C H T





..[1]..

Der Kunde sendet das ausgefüllte & unterschriebene

Anfrageformular »standard« oder »exklusiv«

per Fax an 0231-31750-16.

Bei Sonderwünschen wird ein seperates Angebot erstellt.

→ Auftragsbestätigung durch GASTRO Shop & Service per Fax.

Abstimmung der Inhalte mit Jörn Brattke (Getränkeengel) / Christian Kaschel (GASTRO Shop & Service)



..[2]..

Der Kunde sendet das ausgefüllte & unterschriebene

Freigabeformular »Inhalt«

per Fax an 0231-31750-16.

Freigabebestätigung durch GASTRO Shop & Service per Fax inkl. Angabe des vorab zu zahlenden Betrages (50% der Auftragssumme) sowie Mitteilung der Bankverbindung.

Der Kunde überweist den Betrag und sendet ein druckfähiges Logo* per E-Mail an info@gastro-shop-und-service.de und überweist 50% der Auftragssumme.

* Bevorzugte Dateiformate: FH, EPS, AI oder JPG, TIF mit 300 dpi Auflösung!

Die grafische Arbeit wird nach Zahlungseingang gestartet. Sie erhalten von GASTRO Shop & Service ein PDF zur Freigabe per E-Mail. Für Korrekturwünsche nutzen Sie das Korrekturauftragsformular.



..[3]..

Der Kunde sendet das ausgefüllte & unterschriebene

Freigabeformular »Druck«

per Fax an 0231-31750-16.

Lieferung der Getränkekarten durch Jörn Brattke (Getränkeengel) / Christian Kaschel (GASTRO Shop & Service).